

## 城镇居民生育费用 有望报销

人力资源和社会保障部日前发出通知,要求各地妥善解决城镇居民生育医疗费用。记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅了解到,今年江苏省生育保险政策将进行调整,除了新生儿出生后的医疗费用有望纳入生育保险范围外,还将积极探索灵活就业人员、城镇非从业人员参加生育保险的途径。

根据相关规定,目前的生育保险针对的是城镇企业职工,保险费由企业统一支付,个人不缴费。灵活就业人员、城镇非从业人员,则无法参加生育保险,一旦生育,医疗费无法报销。“这次人力资源和社会保障部下发通知,等于开了个政策口子,”省人力资源和社会保障厅有关负责人表示,江苏在今年初出台了《关于提高基本医疗保险生育保险待遇保障水平的意见》,在覆盖范围上,首次提出,今后要将机关、事业单位的工作人员逐步纳入生育保险范围;针对灵活就业人员、城镇非从业人员,也要尝试推出一些参加生育保险的办法。

该负责人还表示,今年江苏还会适当扩大生育保险基金支付范围,增加一些待遇支付项目,将参保人员围产期检查费用、新生儿出生后一定时期的医疗费用等纳入支付范围。“今后,在新生儿还没有取名字报户口前,发生感染、生理性黄疸、肺炎等疾病,都可以报销。至于‘新生儿出生后一定时期’是多长时间,报销比例是多少,具体标准则由各地根据当地生育保险基金使用情况确定。”

■快报记者 项凤华

# 江苏事业单位岗位聘用启动

## 待遇“随人走”变为“随岗定”

江苏省4万多家各级事业单位将通过实行聘用制新办法,实现140多万事业单位人员由身份管理向岗位管理的转变,由行政任用向平等人事主体转变,由固定用人向合同用人转变。昨天,江苏省人力资源和社会保障厅公布《事业单位岗位设置管理若干问题的处理意见》等一系列配套文件,这标志着事业单位岗位聘用正式启动。

### 岗位按等级来定

从今年起,江苏将通过事业单位人员从“身份管理”向“岗位管理”转变,来打破人员的“身份终身制”,实现人员能上能下、待遇能高能低。今后,人员聘用要以岗位为前提条件,公开招聘、竞聘上岗必须体现在岗位上,合同管理也必须以岗位职责为依据,考核要以完成岗位职责任务为标准,重点考核工作成绩,同时考核结果又是调整岗位的重要依据。

### 年内完成岗位聘用

根据计划安排,今年内江苏各级事业单位将完成岗位聘用。《处理意见》明确,事业单位聘用人员不得突破经核准的岗位总量、结构比例和最高岗位等级。同时,在首次开展岗位设置和岗位聘用工作中,对事业单位现有在册的正式工作人员,要按照应聘职务或岗位进入相应的岗位。事业单位首次进行岗位聘用时,不

得突破现有人员结构比例,不得突击聘用人员和突击聘用职务。

### 严控“双肩挑”人员

在教育、科研、卫生等专业性比较强的事业单位,由于其领导岗位及管理工作的特殊性,对一些领导人员需要一定的专业技术背景,因而产生了身在管理岗位、仍然兼任专业技术工作的“双肩挑”现象。根据事业单位岗位设置管理的相关规定,事业单位人员原则上不得同时在两类岗位上任职,因行业特点确需兼任的,须按人事管理权限审批,严格控制数量。

### 工资待遇将“随岗定”

过去,事业单位实行的职务等级工资是与人结合在一起,待遇随人走。而今后,按照规定,事业单位只有按照核准的岗位设置方案进行岗位设置和岗位聘用,并报经组织人事部门备案认定后,才能按新

聘岗位兑现岗位工资。

有关人士解释,对2006年7月1日工资制度改革后至岗位设置管理实施到位期间已办理退休手续且执行专业技术工资的人员,可比照本单位同等条件人员在核准的岗位设置范围内确定岗位等级(其工龄和任职年限计算到退休时,退休时间不变),重新计算退休费,并从本单位完成首次岗位设置和岗位聘用之下月起执行。

按照“以岗定薪,岗变薪变”的要求,原是工人身份的工勤人员聘用到管理岗位或专业技术岗位后,将按照新聘岗位执行新的岗位工资。

按照规定,参照公务员法管理的事业单位和事业单位已经转企改制为企业的,均不列入岗位设置管理的实施范围。

2009年将全面推开乡镇综合配套改革。此次改革,乡镇现有的“七站八所”将根据新的职能分工重新布局。

■快报记者 项凤华

### ▶出门看天

主持人 刘峻

### 双休日阴晴不定

从昨天开始,南京进入末伏,持续时间10天。据气象部门预计,末伏前期,南京总体来说还是比较凉爽的,但到了后期,可能会出

现炎热的天气,但并不是市民口中说的“秋老虎”。最近一段时间,夜晚和白天的温差比较大,一般都在6~7℃左右,这种气温状态最容易诱发的疾病是:冠心病、胆囊炎和高血压等,患者要引起重视。

### 南京三日天气

今天	多云到阴,有时有阵雨或雷雨,25~30℃
明天	多云到阴,有时有阵雨或雷雨,24~30℃
后天	多云到阴,局部有阵雨或雷雨,24~31℃

## 李毅中重申不强制安装“绿坝”

针对“推迟强制安装‘绿坝’软件”的问题,昨天工业和信息化部部长李毅中在国新办的新闻发布会上明确表示,绝不会出现在所有销售的电脑里一律强制安装的问题。

李毅中在答记者问时介绍说,当初下发安装“绿坝”的文件考虑不周,“它没有表述清楚,给大家的印象好像是强制性的。”至于下一步如何安装和预

装,李毅中表示将广泛听取各方意见,改进方案。

他明确,在学校、网吧等公众场合的计算机里还是要装。

对于广大的普通消费者,则充分尊重大家选择的自由——在买计算机的时候,赠送一个软盘或者是光盘,安或不安的选择权在家长、在社会。

“绝不会出现在所有销售的计算机里一律都要强制装上。”

■北京晨报

五星电器

# 五星电器 换季惠卖

## 火爆升级 仅4天

**满千返200 上不封顶**

**单件满1000元返200** 100元满减+100元全场通用券

**单件满2000元返400** 200元满减+200元全场通用券

**单件满3000元返600** 300元满减+300元全场通用券

**手机** 3折起

**电饭煲** 4.5折起

**风扇** 5折起

**洗衣机** 5折起

**相机** 6折起

**冰箱** 6折起

**电脑** 6折起

**热水器** 6.5折起

**微波炉** 6.5折起

**电视** 7折起

**空调** 7折起

**油灶** 7折起

**油烟机** 7折起

高考学生凭录取通知书或准考证进店即送话费充值卡

**充600得1000 充400得700**

600话费+400话费券 400话费+300话费券

• 学生凭学生证或准考证购机满800元凭家电维修换券二张 (限新市口山山路,数量有限,送完为止)

• 购手机送价值18元屏幕清洁套装

• 购手机送800元送价值38元天堂伞; 满1200元送价值68元空调席; 满2000元送价值138元2G存储卡

• 购产品满手机送700元话费+电风扇抵扣券

**联想手机**

3折起

**金立手机**

4折起

**三星手机**

7折起

**MOTO手机**

4折

**诺基亚手机**

5折起

**索爱摩托罗拉手机**

7折起

**联想I380**

¥1299

200万像素/1.3英寸屏/3.2英寸QVGA

**MOTO A1210**

¥1998

200万像素/2.0英寸屏/3.2英寸QVGA

**索爱W710**

¥2700

3G手机/1.6英寸屏/3.2英寸QVGA

**三星S800C**

¥4398

800万像素/GPS定位

**诺基亚N86**

¥3999

3G手机/800万像素

**诺基亚N97**

¥5588

3.5寸全触屏/320万像素/160万像素

### 满千返200 上不封顶

**单件满1000元返200** 100元满减+100元全场通用券

**单件满2000元返400** 200元满减+200元全场通用券

**单件满3000元返600** 300元满减+300元全场通用券

### 换季折扣区

<b>手机</b> 3折起	<b>电饭煲</b> 4.5折起	<b>风扇</b> 5折起	<b>洗衣机</b> 5折起	<b>相机</b> 6折起	<b>冰箱</b> 6折起
<b>电脑</b> 6折起	<b>热水器</b> 6.5折起	<b>微波炉</b> 6.5折起	<b>电视</b> 7折起	<b>空调</b> 7折起	<b>油灶</b> 7折起

### 早买多送礼 精彩不错过

8.15-8.16早上10:00前

购白小淘300元洗手液一瓶

购冰洗满1000元送精美空调被

购视界满1288元送高档数码印花四件套礼盒

购手机满1500元送2G拓展卡

购厨具满1666元送精美咖啡壶三件套

购数码满1999元送水晶杯六件套

购空调满1999元送高档柔丝被或美式高级

数量有限送完为止

全国统一客服热线: 400-828-6666 | 集团采购服务专线: 025-83758831 | 广告内容均指南京市市场, 赠品折上折, 各活动不叠加, 购机机型每人限购一台, 亮完即止, 图片仅供参考, 以实物为准, 为推广和刊例以店内海报为准

新街口旗舰店

中山北路50号

山西门旗舰店

中山北路105号

水西门旗舰店

水西门大街2号

瑞金路卖场

瑞金路52号

长乐路卖场

长乐路132号

江东中路卖场

江东中路903号

仙林湖大卖场

仙林湖东路1号

活动时间

2009.8.14-17

### 医改

公办基层医疗卫生机构  
三年内全部使用基本药物

改工作。

据悉,每个省(自治区、直辖市)将于今年年底前在30%的政府举办的基层医疗卫生机构实施公开招标采购、统一配送,全部配备使用基本药物并实行零差率销售;三年内,政府举办的基层医疗卫生机构全部配备和使用基本药物,其他各类医疗卫生机构按照规定优先使用基本药物。

■新华社

### 时事

中越举行边界谈判  
就南海问题磋商

中国外交部副部长武大伟12日与越南外交部副部长胡春山在河内举行中越政府边界谈判代表团团长会晤,重点就海上问题进行磋商。

双方同意按照包括1982年《联合国海洋法公约》在内的国际法所确认的法律制度和原则,共同寻求双方都能接受的基本和长久的解决办法,将南海建成和平之海、友谊之海、合作之海。

■新华社

### 健康

网上答题  
能测出您的“健康素养”

江苏省疾控中心等单位近日成功研发国内第一套居民健康素养评估系统。目前

该系统挂江苏省疾病预防控制中心网页上,居民可直接登录进行网上答题和自我评估。

■通讯员 冯家清

实习生 刘琨 快报记者 张星